Bainbridge, Askrigg, and West Burton Primary Schools
Mid-Dale Excellence in Education

@/ Executive Headteacher: Miss Charlotte L. Harper

March 2021 Parent-Survey Summary Results
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Parents and families,

Thank you to those of you who contributed to our parent survey regarding remote learning. This document summarises the

results.
e Questions 1 and 2 collected pupils’ names.
e (Qualitative written repsonses (9, 10, and 13) have been omitted to protect confidentiality but our
headteachers have read every response carefully abnd will follow up personally with individual families

where needed.

Many thanks,
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Charlotte Harper Eleanor Harrison
Headteacher 0.8 Headteacher 0.2

3. We were happy with the remote learning package offered during the January and February
lockdown.

@ strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ strongly disagree

@ N/A - my child was in school f...




4. The lessons and learning materials, available through Microsoft Teams or via email, have been of
a high quality.

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

' M/A - my child was in school f...

. Please tell us how you felt about the quantity of work provided.

' There was too much 8
l.- There was just the right amount 35
' There wasn't enough 1

@ N/A - my child was in school f.. 10

. My child has been well-supported by school in his/her remote learning.
@ Strongly agree 26
@ Agree 17
@ Disagree 1
@ strongly disagree 0

' M/A - my child was in school f...

7. School has been helpful when we have needed support with Teams.
@ Strongly agree 31

@ Agree 9

@ Disagree

. Strongly disagree

@ N/A - we didn't need any help




8. Communication from school has been effective.

. Strongly agree
-.- Agree
‘ Disagree

@ strongly disagree

11. We have parents consultation meetings scheduled for the second week after Easter. Do you
think that you need to discuss your child’s learning with a teacher sooner than that?

. Yes
@ No
@ Maybe

12. Recognising that this is a challenging time for lots of people, do you think that your child
would benefit from additional support with their wellbeing and mental heath?

@ No 16

. Yes, personalised support wou... 4
l.l Yes, as part of whole-class pro... 21
@ Maybe 13 ‘




14. School has implemented effective control measures to reduce risk from Covid-19 (see letter
sent on 03.03.21, also available on our website - www.b-a-wb.com).

' Strongly agree 37
-.- Agree 17

' Disagree

. Strongly disagree

15. School has given clear guidance about how we (as families) can help support the control
measures put in place.

' Strongly agree
-.- Agree
' Disagree

. Strongly disagree

16. | feel confident about sending my child back to school when it reopens.

. Strongly agree 38
.- Agree 16

. Disagree

. Strongly disagree




